
令和２年度学校評価《教職員アンケート》      北海道浦河高等学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

評 価 項 目 
達  成  状  況 

A B C D R2 R1 H30 

教育目標・重点目標 

１ 
学校教育目標は生徒の実態や保護者・地域住民の期

待を踏まえていますか。 

12 

36.4% 

21 

63.6% 

0 

0% 

0 

0% 
3.4 3.2 3.3 

２ 
学校教育目標具現化の意識を持って、日常の教育活

動を行っていますか。 

6 

18.2% 

27 

81.8% 

0 

0% 

0 

0% 
3.2 3.2 3.2 

３ 
重点目標・経営方針は、学校課題の解決を図るものに

なっていますか。 

8 

24.2% 

22 

66.7% 

3 

9.1% 

0 

0% 
3.2 3.2 3.3 

４ 
学校行事の目的設定、内容や時期、事前指導や事後評

価は適切に行われていますか。 

10 

30.3% 

18 

54.5% 

5 

15.2% 

0 

0% 
3.2 3.2 3.2 

組織・運営・管理 

５ 
学校評価に基づいて、教育活動の改善が適切に行わ

れていますか。 

6 

18.2% 

23 

69.7% 

4 

12.1% 

0 

0% 
3.1 3.1 3.0 

６ 
学校運営に係る分掌業務が、職員の創意工夫と協働

体制によって適切に行われていますか。 

5 

15.2% 

22 

66.7% 

5 

15.2% 

1 

3.0% 
2.9 3.0 2.8 

７ 
公文書の作成・収集・保管、個人情報の保護等が適切

に行われていますか。 

11 

33.3% 

21 

63.6% 

1 

3.0% 

0 

0% 
3.3 3.3 3.1 

８ 
職場の服務規律は適切に保たれていますか。 19 

57.6% 

13 

39.4% 

1 

3.0% 

0 

0% 
3.5 3.7 3.4 

教育課程・学習指導 

９ 
単位制や系列の趣旨を生かした適切な教育課程が編

成されていますか。 

9 

27.3% 

23 

69.7% 

1 

3.0% 

0 

0% 
3.2 3.0 3.0 

10 
生徒の個性を伸ばし、進路実現に結びつくよう効果

的な科目選択指導（履修指導）がなされていますか。 

5 

15.2% 

28 

84.8% 

0 

0% 

0 

0% 
3.2 3.1 3.2 

11 
年間指導計画が適切に作成され、計画に沿って授業

が進められていますか。 

5 

15.2% 

23 

69.7% 

5 

15.2% 

0 

0% 
3.0 3.1 2.9 

12 
個に応じたきめ細やかな学習指導を行い、分かる授

業の実践に努めていますか。 
8 

24.2% 

23 

69.7% 

2 

6.1% 

0 

0% 
3.2 3.2 3.2 

13 
基礎学力の定着や学習意欲の向上を図るため、学習

評価の工夫・改善に努めていますか。 
12 

36.4% 

16 

48.5% 

5 

15.2% 

0 

0% 
3.2 3.2 3.2 

生徒指導 

14 
基本的な生活習慣を定着させる指導が全校的に行わ

れていますか。 

10 

30.3% 

21 

63.6% 

2 

6.1% 

0 

0% 
3.2 3.0 3.2 

15 
生徒指導に関して家庭・地域・関係機関との連携が十

分に図られていますか。 

6 

18.2% 

23 

69.7% 

4 

12.1% 

0 

0% 
3.1 3.2 3.0 

16 
学校行事、生徒会活動や部活動は、生徒が主体的かつ

意欲的に取り組めるよう配慮されていますか。 

10 

30.3% 

22 

66.7% 

1 

3.0% 

0 

0% 
3.3 3.4 3.4 

17 
教育相談体制を充実させ、生徒のメンタルヘルスの

維持向上に努めていますか。 

7 

21.2% 

24 

72.7% 

2 

6.1% 

0 

0% 
3.2 3.0 2.8 

18 
いじめに対して、未然防止、問題解決のための対応が

適切に行われていますか。 

9 

27.3% 

18 

54.5% 

6 

18.2% 

0 

0% 
3.1 3.4 3.3 

実施期日：１月２５日～２月４日 

対象数：教員 33 名 

調査方法：Classi 

 

A＝十分にそう思う  〔４点〕 

B＝おおむね思う   〔３点〕 

C＝あまり思わない  〔２点〕 

D＝そうは思わない   〔１点〕 



※項目 27 は令和 2 年度、項目 34 は令和元年度から加えました。 

 

 

 

 

 

評 価 項 目 
達  成  状  況 

A B C D R2 R1 H30 

進路指導 

19 
ガイダンスや保護者説明会を通じて、進路指導の目

標や方針を生徒や保護者に十分に説明しています

か。 

9 

27.3% 

20 

60.6% 

3 

9.1% 

1 

3.0% 
3.1 3.4 3.2 

20 
職員の共通理解の下、キャリア教育が計画的に推進

され、生徒のキャリア形成が適切に図られています

か。 

12 

36.4% 

18 

54.5% 

3 

9.1% 

0 

0% 
3.3 3.4 3.3 

21 
収集した進路情報を生徒や保護者に適切に提供し

ていますか。 

7 

21.2% 

20 

60.6% 

5 

15.2% 

1 

3.0% 
3.0 3.1 3.1 

22 
分掌、教科、年次の組織連携により、生徒の進路目

標に合わせた講習や補習、模試、検定指導の充実が

図られていますか。 

12 

36.4% 

19 

57.6% 

1 

3.0% 

1 

3.0% 
3.3 3.2 3.2 

23 
企業や関係機関との連携を図りながら、就職指導を

行うための条件整備や指導体制が講じられていま

すか。 

10 

30.3% 

18 

54.5% 

4 

12.1% 

1 

3.0% 
3.1 3.0 3.1 

健康安全指導 

24 
生徒の健康指導や交通安全などの安全に関する教

育が適切に行われていますか。 

11 

33.3% 

19 

57.6% 

3 

9.1% 

0 

0% 
3.2 3.4 3.1 

25 
防災計画の作成や避難訓練等の実施は適切に行わ

れていますか。 

16 

48.5% 

16 

48.5% 

1 

30.% 

0 

0% 
3.5 3.4 3.6 

26 
地震、気象等による震災時の危機管理ができていま

すか。 

10 

30.3% 

21 

63.6% 

1 

3.0% 

1 

3.0% 
3.2 3.2 3.2 

27 
感染対策として、手洗い・消毒・新しい生活様式な

どの取り組みが適切に行われていますか。 

15 

45.5% 

14 

42.4% 

4 

12.1% 

0 

0% 
3.3 - - 

保護者及び地域との連携 

28 
保護者や地域住民からの意見や相談によく耳を傾

け、誠意を持って対応していますか。 

8 

24.2% 

23 

69.7% 

2 

6.1% 

0 

0% 
3.2 3.4 3.3 

29 
学校ＨＰの充実や学校だより等の配布により、保護者や

地域住民への情報提供を十分に行っていますか。 

20 

60.6% 

12 

36.4% 

1 

3.0% 

0 

0% 
3.6 3.4 3.4 

その他 

30 
校内研修体制が整備され、学校課題に沿った研修活

動が行われていますか。 

13 

39.4% 

15 

45.5% 

3 

9.1% 

2 

6.1% 
3.2 3.1 3.2 

31 
教職員個々の能力・適性に応じた公平な業務分担が

なされていますか。 

4 

12.1% 

16 

48.5% 

9 

27.3% 

4 

12.1% 
2.6 2.8 2.4 

32 
教職員の職務環境の改善やメンタルヘルス維持の

ため、適切な環境整備や相談体制が講じられていま

すか。 

5 

15.2% 

17 

51.5% 

9 

27.3% 

2 

6.1% 
2.8 2.8 2.4 

33 
施設・設備等の維持管理が適切に行われています

か。 

5 

15.2% 

21 

63.6% 

5 

15.2% 

2 

6.1% 
2.9 2.6 2.4 

34 
学校予算の適切な管理と執行がなされていますか。 

 

10 

30.3% 

18 

54.5% 

4 

12.1% 

1 

3.0% 
3.1 2.6 2.2 

35 
時間外勤務縮減に向けた実効性のある取組が行わ

れていますか。 

2 

6.1% 

12 

36.4% 

12 

36.4% 

7 

21.2% 
2.3 2.5 - 



令和２年度学校評価《保護者アンケート》  北海道浦河高等学校 

評 価 項 目 
達   成   状   況 

A B C D R02 R01 H30 

学習指導  

１ 
生徒の学習状況に配慮した、丁寧で分かりやすい授業に努め

ていると思いますか。 

58 

19.5% 

220 

74.1% 

16 

5.4% 

3 

1% 
3.1 3.0 3.0 

２ 
選択科目が充実しており、（系列の特徴を生かして）興味・関

心を持って授業を受けることができていると思いますか。 

93 

31.2% 

176 

59.1% 

29 

9.7% 

0 

0% 
3.2 3.2 3.1 

３ 
生徒の学習の成果に適切な評価・評定が行われていると思い

ますか。 

73 

24.7% 

203 

68.8% 

19 

6.4% 

0 

0% 
3.2 3.2 3.1 

キャリア教育と進路指導 

４ 
勤労観や職業観を身に付けられるよう、指導方法の工夫に努

めていると思いますか。 

80 

27% 

185 

62.5% 

29 

9.8% 

2 

0.7% 
3.2 3.1 3.1 

５ 
進路ガイダンスや進路講話の開催、進路通信の配付などで必

要な情報を提供していると思いますか。 

76 

25.6% 

188 

63.3% 

32 

10.8% 

1 

0.3% 
3.1 3.1 3.2 

６ 
生徒の進路目標に合わせた講習や補習、検定指導などが十分

に行われていると思いますか。 

84 

28.3% 

181 

60.9% 

32 

10.8% 

0 

0% 
3.2 3.1 3.2 

生活指導・安全教育 

７ 
ネットモラル・薬物使用・防災指導といった安全教育が適切

に行われていると思いますか。 

83 

28% 

178 

60.1% 

32 

10.8% 

3 

1% 
3.2 3.1 3.1 

８ 
あいさつの励行といった生活指導や身だしなみ指導が適切に

行われていると思いますか。 

116 

38.9% 

159 

53.4% 

18 

6% 

5 

1.7% 
3.3 3.2 3.3 

９ 
いじめに対して、未然防止、問題解決のための対応が適切に

行われていると思いますか。 

66 

22.4% 

179 

60.9% 

40 

13.6% 

9 

3.1% 
3.0 3.0 3.0 

10 
公共交通機関の利用・自転車・歩行時などの交通マナー指導

が適切に行われていると思いますか。 

73 

24.6% 

179 

60.3% 

36 

12.1% 

9 

3.0% 
3.1 3.0 3.0 

11 
地震、気象等による震災時の危機管理ができていると思いま

すか。 

70 

23.6% 

184 

62.2% 

38 

12.8% 

4 

1.4% 
3.1 3.0 3.1 

12 
感染対策として、手洗い・消毒・新しい生活様式などの取り

組みが適切に行われていると思いますか。 

90 

30.4% 

176 

59.5% 

26 

8.8% 

4 

1.4% 
3.2   

行事・部活動 

13 
学校行事の日程や内容は適切であり、生徒が意欲的に取り組

むことができるよう努めていると思いますか。 

86 

29% 

174 

58.6% 

33 

11.1% 

4 

1.3% 
3.2 3.2 3.2 

14 
生徒会活動が活発に行われており、浦高生としての自覚や連

帯感の育成に努めていると思いますか。 

78 

26.3% 

184 

62% 

34 

11.4% 

1 

0.3% 
3.1 3.2 3.1 

15 
部活動の指導は活発であり、学習との両立を図りながら人間

性の育成に努めていると思いますか。 

93 

31.3% 

158 

53.2% 

38 

12.8% 

8 

2.7% 
3.1 3.0 3.0 

 

保護者の皆様へ 

実施期日：１２月 7 日～１２月１８日 

対象数：保護者 298 名 

調査方法：アンケート用紙 

 

A＝十分にそう思う  ４点 

B＝おおむね思う   ３点 

C＝あまり思わない  ２点 

D＝そうは思わない   １点 



※項目 12 については、令和 2 年度から加えました。 

 

 

 

保護者や地域との連携 

16 
学校だよりやＨＲ通信・年次通信・指導部通信、ホームペー

ジなどで必要な情報を提供していると思いますか。 

92 

31.5% 

151 

51.7% 

45 

15.4% 

4 

1.4% 
3.1 3.1 3.1 

17 
保護者からの相談や連絡事項に対して、先生方は誠意をもっ

て対応してくれていますか。 

111 

38.4% 

152 

52.6% 

22 

7.6% 

4 

1.4% 
3.3 3.2 3.1 

18 
電話や来校時の対応が親身にそして適切に行われています

か。 

110 

38.3% 

155 

54% 

16 

5.6% 

6 

2.1% 
3.3 3.2 3.2 

教育目標・ＰＴＡ活動・環境整備 

19 
学校教育目標が生徒の実態や保護者・地域の方々の期待を踏

まえたものになっていると思いますか。 

67 

23.4% 

174 

60.8% 

42 

14.7% 

3 

1% 
3.1 3.1 3.0 

20 
ＰＴＡ活動が積極的に行われていると思いますか。 62 

21.8% 

147 

51.6% 

72 

25.3% 

4 

1.4% 
2.9 2.9 2.9 

21 
高校生活を充実させるために、施設や設備といった教育環境

が適切に整備されていると思いますか。 

61 

21.3% 

142 

49.5% 

70 

24.4% 

14 

4.9% 
2.9 2.9 2.9 


